Technical Specification - Caractéristiques techniques
Caratteristiche Tecniche

WORKING WEIGHT
POIDS EN ORDRE DE MARCHE kg 200
PESO DEMOLITORE IN ORDINE DI LAVORO

TOTAL HEIGHT
LONGUEUR UTILE AVEC OUTILS STANDARD mm 1250
ALTEZZA CON UTENSILE STANDARD

DIAMETRE DE LOUTIL
DIAMETRO UTENSILE mm 8

STANDARD TOOL LENGTH
LONGUEUR DE L'OUTIL STANDARD mm 590
LUNGHEZZA UTENSILE STANDARD

gélél$ I'D%Vgl EEA(M{\P/AN/I\/&) lit/mi
OLIO RICHIESTO (MIN/MAX) LA 25-45

BLOWS PER MINUTE

FREQUENCE DE FRAPPE coups/min | 800 - 1000
FREQUENZA DEI COLPI

WORKING PRESSURE (MIN/MAX)
PRESSION
PRESSIONE DI ESERCIZIO

IMPACT ENERGY .
ENERGIE MAX PAR COUP j 650
ENERGIA PER COLPO

CARRIER WEIGHT
POIDS UTILISATION MACHINE ton 2,5-5,5
PESO MACCHINA D'UTILIZZO

BACK PRESSURE
CONTRE PRESSION MAXI
PERDITA DI CARICO AMMESSA CIRCUITO DI RITORNO

IN HOSE DIAMETER ”
DIAMETRE TUYAU DE PRESSION mm 3/
DIAMETRO TUBO DI MANDATA INTERNO

OUT HOSE DIAMETER B

DIAMETRE TUYAU DE RETOUR mm 3/4

DIAMETRO TUBO DI RITORNO INTERNO
|

bar 140

bar 25




